



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 77.
MELLÉKLET: -**

TÁRGY: Beszámoló az általános iskolások nyári napközis ellátásáról

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2019. október 8-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: dr. Horváth Annamária oktatási referens

ELŐADÓ: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 2 oldal

Tisztelt Humán Bizottság!

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2019. május 8-án kötött szerződést általános iskolás tanulók nyári napközbeni felügyeletének ellátására A Keresztény Nevelésért Alapítvánnyal (a továbbiakban: Alapítvány). A feladatellátás díjazására a közgyűlés 109/2019. (IV. 25.) határozatával a 2019. évi költségvetéséről szóló 7/2019. (III. 1.) rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. melléklet „A Keresztény Nevelésért Alapítvány (nyári napközi)” soron e célra elkülönített 3.200.000,- Ft-ot meghaladó esetleges többletösszeget a Rendelet 11. melléklet „Intézményi tartalék” során meghatározott összegből biztosította.

A szerződés alapján az elvégzett feladatról Alapítvány 2019. szeptember 19-én nyújtotta be szakmai beszámolóját és pénzügyi elszámolását.

A beszámoló szerint az igénybevevők száma július első felében átlagosan 51 fő/nap, a hónap második felében 38 fő/nap, augusztusban 34 fő/nap volt (a teljes nyári átlag 39 fő/nap).

Ez kevesebb, mint a szülők által előre jelzett létszám, ami egyrészt abból fakadt, hogy sok szülő gyakran az utolsó pillanatban is máshogy szervezte meg gyermeke napi felügyeletét, másrészt a létszámot befolyásolta a diákok aktuális megbetegedése is.

Alapítvány ennek megfelelően indította a megállapodás szerinti három napközis csoportot, illetve július első két hetében a negyediket is, mivel munkaszervezés szempontjából nem tudták megoldani a betervezett megbízások visszavonását. Tapasztalataik egyébként azt igazolják, hogy szerencsés a 3 fő pedagógus jelenléte, mivel a strandolókat legalább két pedagógusnak kell kísérnie, az intézményben maradók felügyeletéhez pedig legalább egy pedagógus jelenléte szükséges.

A gyerekek számára nyújtott programok között voltak ötletes kézműves foglalkozások, kirándulások és sportfoglalkozások, strandolás, múzeumlátogatás, de igénybe vették a Placc által nyújtott lehetőségeket is.

Alapítvány az előzetesen mellékelt költségvetés alapján megközelítőleg 3.240.000,- Ft kiadással számolt, ugyanakkor a benyújtott elszámolásban a kiadási oldal végösszege 3.013.558,- Ft, mely összeg a Rendelet a célra biztosított során rendelkezésre áll. Az eltérés oka, hogy egyes munkavállalók pályakezdő bért kaptak, míg az előzetes költségvetés átlagbérrel számolt.

Ez az összeg azonban – mint ahogy az előzetesen számolt költségvetés esetében is – nem tartalmazza a csoportokra szánt eszközvásárlás költségeit, valamint a vezetői felügyelet értékét.

Alapítvány vezetője az önkormányzat megítélésére bízta, hogy ezeket a – be nem tervezett – költségeket megtéríti-e a rendelkezésre álló keretből.

Az önkormányzat a szerződés alapján 1.600.000,- Ft-ot már átutalt Alapítványnak, a fennmaradó összeg utalásának feltétele pedig a megküldött elszámolás elfogadása.

A szakmai és pénzügyi beszámoló, a pénzügyi elszámolás, a gyermek- és csoportlétszámról készült kimutatás, valamint a napközisekről készült képek megtekinthetők a polgármesteri hivatal Humán Osztályán.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2019. szeptember 30.

**Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke**

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humán Bizottságának
.../2019. (X. 8.) határozata
az általános iskolások nyári napközis ellátásáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága

1. A Keresztény Nevelésért Alapítványnak (a továbbiakban: Alapítvány) az általános iskolai tanulók nyári napközbeni felügyeletének ellátásáról szóló szakmai beszámolóját és pénzügyi elszámolását elfogadja;

Határidő: 2019. október 8.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke

2. felhívja a polgármesteri hivatal Gazdasági Igazgatóságának vezetőjét, hogy a közgyűlés 109/2019. (IV. 25.) határozata alapján intézkedjen a feladatellátásra kötött megállapodás és a pénzügyi elszámolás szerint Alapítványt még megillető 1.500.000,- Ft átutalásáról;

Határidő: 2019. november 30.

**Felelős: dr. Molnár Kata jegyző
Tamási Anna igazgatóságvezető**

3. köszönetet mond Alapítványnak, valamint a nyári napközis ellátásban közreműködő valamennyi pedagógusnak és segítőnek a színvonalas feladatellátásért.

Határidő: 2019. október 8.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke